
Referat af generalforsamlingen i SF-Nørrebro den 8. marts 
2008 

 
1. Formalia 
a. Dirigent: Andreas Røpke 
b. Referent: Jonas Toubøl 
Generalforsamlingen er lovligt indkaldt i henhold til vedtægterne 
 
2. Gennemgang af sidste ordinære generalforsamlings referat 
Referatet er godkendt 
 
3. Beretningen fra generalforsamlingsvalgte (bestyrelse og forskellige repræsentanter) 
a. SF-Nørrebros bestyrelse (se bilag) 
Vi er største partiforening i SF med 650 medlemmer. Der blev brugt kr. 55.000,- i forbindelse med valget. Formanden 
mener at medlemmerne sang meget smukt til 1. maj arrangementet. 
Bestyrelsen har arrangeret medlemsmøder i løbet af året med svingende succes og arbejder pt. med at lægge formen 
for partiforeningens arbejde om med henblik på mere handlingsorienterede aktiviteter. 
Bladet er i dvale grundet manglende personresurser og forsøges udliciteret til SF-København. 
Der bliver spurgt til hvilke politiske sager man arbejder med. Svar: Bestyrelsen ønsker med omlægningen af 
partiforeningens arbejde at sikre at vi netop arbejder med konkrete sager, som der ikke har været meget af det 
forgangne år. 
samt ros til bestyrelsens arbejde og høje aktivitetsniveau. 
Beretningen godkendt. 
 
b. Lokalrådet på Nørrebro (se bilag) 
Det kommende års arbejde bliver centreret omkring diskussionen, om hvorvidt lokalrådene skal nedlægges til fordel for 
de nyoprettede lokaludvalg, der har større kompetence og økonomi. 
 
c. SF-Københavns Bestyrelse (se bilag) 
 
4. Forelæggelse af revideret regnskab 
Regnskabet er godkendt 
 
5. Behandling af indkomne forslag 
a. Vedtægtsændringsforslag til §2. Stillet af Jesper Langebæk (se bilag) 
Forslaget vedtaget 
 
b. Forslag til udtalelse stillet af Klavs Balling (se bilag) 
Diskussion: 
Forslag om at ”Sundhedskartellet” tilføjes i fjerde afsnit linje 2. Vedtaget 
Forslag om at slette ”defensive” i tredje afsnit linje 2. Vedtaget 
Forlag om at slette ”dog” i sjette afsnit linje 2. Vedtaget 
Udtalelsen vil man forsøge at få bragt i fagblade og lokalavisen og ydermere at få den bragt op på SF’s landsmøde. 
Udtalelsen er enstemmigt vedtaget med ovenstående ændringer 
 
6. Budget og kontingent 
a. Budgetvedtagelse og kontingentfastsættelse 
Forslag om at øge budgetrammen for medlemsblad, post 7, til kr. 7.500,- 
Forslag om at øge budgetrammen til medlemsaktiviteter, post 11, til kr. 15.000,- 



Forslag om at ændre budgetpost 7 til at hedde ”Kommunikation” således at det også dækker over andre end 
papirbaserede medier. 
Kontingentsatsen fastholdes. 
Forslagene er vedtaget 
 
7. Valg af: 
a. Bestyrelse og suppleanter 
Valgt: Nicholas Thomas Farr, Susanne Koch, Thorkild Adelvard, Peter Thiele, Gunnar Degnbol, Maria Milland og Charlie 
Stjerneklar Tibu. 
Suppleant: Dag Pedersen 
 
b. Medlemmer af Kommunikationsudvalget 
Valgt: Thorkild Adelvard, Nicholas Farr, Peter Thiele, Torben Holm, Gunnar Degnbol 
 
c. Repræsentant til SF-Københavns bestyrelse og en suppleant 
Valgt: Jesper Langebæk og 1. suppleant Charlie Stjerneklar Tibu 
 
d. Repræsentant til Nørrebro lokalråd og suppleant 
Valgt: Niels Clemmensen (hvis Gunvor der ikke er tilstede vil er hun fortsat suppleant) 
 
e. To revisorer og én suppleant. 
Valgt: Anne Kathrine Bertelsen, Jesper Lyders Andersen. Suppleant: Torben Holm 
 
f. Delegerede til SF’s Landsmøde 2008 
18 pladser 
Valgt: Charlie Stjerneklar Tibu, Ole Riisgaard, Gitte Frydensbjerg, Heidi Nielsen, Klavs Balling, Torben Holm, Signe 
Goldmann, Theana Linda Hansen, Jesper Lyders Andersen, Denise Michelle Hansen, Susanne Koch Hansen, Maria 
Milland, Gunnar Degnbol, Nicholas Farr, Martine Zeuthen, Peter Thiele og Thorkild Adelvard 
De delegerede skal selv tilmelde sig inden den 11. marts 
Bestyrelsen kan besætte de resterende poster 
 
g. Delegerede til SF-Københavns årsmøde 
17 pladser 
Valgt: Jesper Lyders Andersen, Ole Riisgaard, Signe Goldmann, Charlie Stjerneklar Tibu, Dag Pedersen, Nicholas Farr, 
Maria Milland, Gunnar Degnbol, Thorkild Adelvard 
Bestyrelsen kan besætte de resterende poster 
 
h. Delegerede til SF Regionshovedstadens repræsentantskabsmøde 
11 pladser 
Valgt: Thorkild Adelvard, Nicholas Farr, Peter Thiele 
 
i. Indstilling af repræsentant og til suppleanter til Nørrebro Lokaludvalg 
Valgt: Niels Clemmensen, Suppleanter: Gitte Frydensbjerg og Charlie Stjerneklar Tibu 
 
8. Evt. 
Nicholas synes vi skal komme til SFOF’s årsmøde 
 


